

Представление
По результатам практической деятельности
Ворониной Нины Николаевны,
Муниципального бюджетного образовательного учреждения
Кожаевской основной общеобразовательной школы
Никольского муниципального района Вологодской области.

Год рождения	1947
Образование	высшее
Общий стаж	46 лет
Педагогический стаж	46 лет
Имеет категорию	высшую

Воронина Нина Николаевна, родилась в Никольском районе, в 1973 году закончила Вологодский Государственный педагогический институт отделение математики, сорок шесть лет проработала в школах района. Сейчас, находясь на заслуженном отдыхе, она не теряет связь со школой: заменяет уроки отсутствующих учителей, помогает в оформлении документов, всегда подскажет и выручит.

Нина Николаевна – серьёзный, вдумчивый, творчески работающий учитель. Имеет хорошую теоретическую и методическую подготовку, постоянно находится в поиске нового, интересного, стремится использовать в работе с детьми наиболее эффективные приёмы обучения.

Ее уроки отличались целенаправленностью, логичностью, разнообразием форм, способствуют развитию познавательной деятельности учащихся. Она использовала различные приемы дифференцированного обучения, старалась научить каждого школьника, проводила большую индивидуальную работу, воспитывала в детях настойчивость, трудолюбие, учила не останавливаться на достигнутом, старалась создать в классе ситуацию успеха. Большое внимание уделяла развитию общеучебных навыков, особенно навыка самостоятельной работы с книгой, с учебником, что необходимо для дальнейшего самообразования. Новый материал излагала четко, доступно, с опорой на знания обучающихся. При закреплении учебного материала широко использовала работу в парах, группах. В центре внимания учителя теоритические обоснования выполняемых упражнений, выработка навыков самоконтроля, самооценки.

Уроки Нины Николаевны наполнены живым содержанием, связаны с жизнью, ребята постоянно заняты самостоятельной творческой работой, поиском рациональных способов решения. Постоянно велась работа по развитию логического мышления обучающихся, воспитанию аккуратности, ответственности. Учительница очень требовательна к ведению тетрадей, давала образцы выполнения работ, организовывала выставки тетрадей в кабинете для учащихся, для родителей. Применяла самые различные формы проверки знаний, умений и навыков: математические диктанты, самостоятельные работы, тестирование, зачеты. Стремилась воспитать интерес к предмету: вела кружок, проводила математические вечера, викторины, конкурсы, олимпиады. Все это позволяло учителю добиваться высоких результатов:

Хорошая математическая подготовка ее обучающихся подтверждалась результатами контрольных работ и экзаменов. В 2005 году из 12 выпускников с экзаменационной работой по алгебре на «4» и «5» справились 8 человек.

Последние два года выпускники сдавали экзамен по алгебре в новой форме. В 2009 году все 10 выпускников справились на «4» и «5», из них сдали на «отлично» 8.

В 2010 году из 6 выпускников сдали на «5» - 2, «4» - 2, качество знаний составило 66,7%. Ее выпускник 2010 года набрал максимальное количество баллов.

Нина Николаевна постоянно совершенствует свой методический уровень. Принимала активное участие в работе методического объединения. Давала открытые уроки. Делилась опытом

своей работы с другими учителями. Выступала с сообщениями, оказывала методическую помощь учителям района.

Нина Николаевна – образец для подражания. Неслучайно многие ее выпускники стали учителями.

Добросовестная, исполнительная, требовательная к себе, она пользуется заслуженным уважением среди коллег и населения, любовью учащихся.

В 2008 году была победителем районного конкурса «Любимый учитель».

В 1987 году награждена значком «Отличник народного просвещения», в 1991 году – значком «Отличник просвещения СССР», в 2001 году – медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени.

Коллектив МБОУ «Кожаевская основная общеобразовательная школа» ходатайствует о присвоении Вороиной Нине Николаевне звания «Почетный гражданин Никольского района».

03.04.2014 г.

Директор школы

(З.П. Ширунова)

Заместитель директора

(Л. К. Берсенева)

Председатель ПК

(О. В. Воронина)